



2020年5月27日，身穿汉服的大学生在苏州留园走秀。

把自我穿在身上，情愿沉“三坑”！

“Life is too short to wear boring clothes.”

“不管哪个坑，本质还是一条漂亮的小裙子，当我把裙子穿出门的时候，穿在身上的是我热爱的自我。”

□ 记者 | 周 洁

周日晚上8点将近，张琳琳（化名）准时拿出手机刷新淘宝，她在准备抢购一件叫做“榴红”的汉服褶裙，“现在喜欢汉服的人越来越多了，这件裙子库存只有8件，不抢的话根本买不到。”张琳琳说。

有钱也不一定能买到心仪的衣服，这是大部分“三坑女孩”的共同经历。喜爱穿着 Lolita、汉服、JK 制服（女高中生制服）中某一种服饰的女孩，被统

称为“三坑女孩”，其中又以她们入几“坑”分为“单坑”、“双坑”和“三坑”。由于这些衣服并不算太日常而价格又相对较高，“坑”字由此而来，不在“坑”里的人被统称为地球人。

近些年来，“三坑女孩”群体迅猛增长，有数据显示，2018年以来，淘宝“汉服”关键词在天猫的搜索量已经超过“衬衫”；同年，知名日本 Lo 装品牌 Angelic Pretty 将茶会选在了上海国金中心的宴会厅，邀请到日本洛丽塔协会会长青木美沙子等知名洛丽塔偶像走秀和站台；2020年，淘宝新开 JK 制服店家超过 1000 家……街头巷尾，“三坑女孩”的身影越来越常

